
Имя: Ключ к правильным ответамСравнение дробей с десятичными с числовой линией

Математика www.CommonCoreSheets.ru 1 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Ответы

1. 0,34

2. 0,68

3.
6⁄7

4.
4⁄6

5. 0,54

6. 0,51

7.
5⁄7

8. 0,89

9.
4⁄5

10.
1⁄2

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) Какая сумма больше: 
2⁄9 или 0,34?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
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2
9

3
9

4
9

5
9

6
9

7
9

8
9

2) Какая сумма больше: 
3⁄6 или 0,68?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
6

2
6

3
6

4
6

5
6

3) Какая сумма больше: 
6⁄7 или 0,72?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
7

2
7

3
7

4
7

5
7

6
7

4) Какая сумма больше: 
4⁄6 или 0,47?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
6

2
6

3
6

4
6

5
6

5) Какая сумма больше: 
3⁄7 или 0,54?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
7

2
7

3
7

4
7

5
7

6
7

6) Какая сумма больше: 
1⁄3 или 0,51?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
3

2
3

7) Какая сумма больше: 
5⁄7 или 0,54?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
7

2
7

3
7

4
7

5
7

6
7

8) Какая сумма больше: 
3⁄4 или 0,89?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
4

2
4

3
4

9) Какая сумма больше: 
4⁄5 или 0,6?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
5

2
5

3
5

4
5

10) Какая сумма больше: 
1⁄2 или 0,34?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
2
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Ответы

1. 0,34

2. 0,68

3.
6⁄7

4.
4⁄6

5. 0,54

6. 0,51

7.
5⁄7

8. 0,89

9.
4⁄5

10.
1⁄2

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) Какая сумма больше: 
2⁄9 или 0,34?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
9

2
9

3
9

4
9

5
9

6
9

7
9

8
9

2) Какая сумма больше: 
3⁄6 или 0,68?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
6

2
6

3
6

4
6

5
6

3) Какая сумма больше: 
6⁄7 или 0,72?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
7

2
7

3
7

4
7

5
7

6
7

4) Какая сумма больше: 
4⁄6 или 0,47?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
6

2
6

3
6

4
6

5
6

5) Какая сумма больше: 
3⁄7 или 0,54?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
7

2
7

3
7

4
7

5
7

6
7

6) Какая сумма больше: 
1⁄3 или 0,51?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
3

2
3

7) Какая сумма больше: 
5⁄7 или 0,54?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
7

2
7

3
7

4
7

5
7

6
7

8) Какая сумма больше: 
3⁄4 или 0,89?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
4

2
4

3
4

9) Какая сумма больше: 
4⁄5 или 0,6?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
5

2
5

3
5

4
5

10) Какая сумма больше: 
1⁄2 или 0,34?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
2
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Ответы

1. 0,52

2. 0,39

3. 0,64

4.
2⁄3

5. 0,85

6.
2⁄4

7.
8⁄9

8.
6⁄8

9.
5⁄7

10.
6⁄7

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) Какая сумма больше: 
4⁄10 или 0,52?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
10

2
10

3
10

4
10

5
10

6
10

7
10

8
10

9
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2) Какая сумма больше: 
1⁄4 или 0,39?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
4

2
4

3
4

3) Какая сумма больше: 
1⁄2 или 0,64?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
2

4) Какая сумма больше: 
2⁄3 или 0,55?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
3

2
3

5) Какая сумма больше: 
4⁄6 или 0,85?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
6

2
6

3
6

4
6

5
6

6) Какая сумма больше: 
2⁄4 или 0,38?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
4

2
4

3
4

7) Какая сумма больше: 
8⁄9 или 0,76?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
9

2
9

3
9

4
9

5
9

6
9

7
9

8
9

8) Какая сумма больше: 
6⁄8 или 0,6?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
8

2
8

3
8

4
8

5
8

6
8

7
8

9) Какая сумма больше: 
5⁄7 или 0,54?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
7

2
7

3
7

4
7

5
7

6
7

10) Какая сумма больше: 
6⁄7 или 0,69?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
7

2
7

3
7

4
7

5
7

6
7
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Ответы

1. 0,52

2. 0,39

3. 0,64

4.
2⁄3

5. 0,85

6.
2⁄4

7.
8⁄9

8.
6⁄8

9.
5⁄7

10.
6⁄7

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) Какая сумма больше: 
4⁄10 или 0,52?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
10

2
10

3
10

4
10

5
10

6
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2) Какая сумма больше: 
1⁄4 или 0,39?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
4

2
4

3
4

3) Какая сумма больше: 
1⁄2 или 0,64?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
2

4) Какая сумма больше: 
2⁄3 или 0,55?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
3

2
3

5) Какая сумма больше: 
4⁄6 или 0,85?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
6

2
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3
6

4
6

5
6

6) Какая сумма больше: 
2⁄4 или 0,38?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
4

2
4

3
4

7) Какая сумма больше: 
8⁄9 или 0,76?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
9

2
9

3
9

4
9

5
9

6
9

7
9

8
9

8) Какая сумма больше: 
6⁄8 или 0,6?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
8

2
8

3
8

4
8

5
8

6
8

7
8

9) Какая сумма больше: 
5⁄7 или 0,54?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
7

2
7

3
7

4
7

5
7
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7

10) Какая сумма больше: 
6⁄7 или 0,69?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
7

2
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3
7

4
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5
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Ответы

1.
2⁄6

2. 0,52

3.
3⁄5

4. 0,87

5.
5⁄7

6. 0,75

7.
3⁄9

8. 0,9

9. 0,89

10.
3⁄10

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) Какая сумма больше: 
2⁄6 или 0,15?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
6

2
6

3
6

4
6

5
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2) Какая сумма больше: 
1⁄3 или 0,52?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
3
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3) Какая сумма больше: 
3⁄5 или 0,48?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90
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2
5

3
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4
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4) Какая сумма больше: 
2⁄3 или 0,87?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
3
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5) Какая сумма больше: 
5⁄7 или 0,57?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90
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2
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3
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4
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5
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6
7

6) Какая сумма больше: 
4⁄7 или 0,75?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
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2
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3
7

4
7

5
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6
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7) Какая сумма больше: 
3⁄9 или 0,15?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
9

2
9

3
9

4
9

5
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6
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7
9

8
9

8) Какая сумма больше: 
3⁄4 или 0,9?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
4

2
4

3
4

9) Какая сумма больше: 
7⁄9 или 0,89?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
9

2
9

3
9

4
9

5
9

6
9

7
9

8
9

10) Какая сумма больше: 
3⁄10 или 0,15?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
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2
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3
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4
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Ответы

1.
2⁄6

2. 0,52

3.
3⁄5

4. 0,87

5.
5⁄7

6. 0,75

7.
3⁄9

8. 0,9

9. 0,89

10.
3⁄10

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) Какая сумма больше: 
2⁄6 или 0,15?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
6

2
6

3
6

4
6

5
6

2) Какая сумма больше: 
1⁄3 или 0,52?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
3

2
3

3) Какая сумма больше: 
3⁄5 или 0,48?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
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2
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3
5

4
5

4) Какая сумма больше: 
2⁄3 или 0,87?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
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2
3

5) Какая сумма больше: 
5⁄7 или 0,57?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90
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3
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4
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6) Какая сумма больше: 
4⁄7 или 0,75?
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.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90
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7) Какая сумма больше: 
3⁄9 или 0,15?
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.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90
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2
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3
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4
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5
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6
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7
9

8
9

8) Какая сумма больше: 
3⁄4 или 0,9?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
4

2
4

3
4

9) Какая сумма больше: 
7⁄9 или 0,89?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
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2
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3
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10) Какая сумма больше: 
3⁄10 или 0,15?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90
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Ответы

1. 0,36

2. 0,43

3. 0,35

4. 0,36

5.
4⁄6

6.
3⁄9

7. 0,49

8. 0,71

9. 0,64

10.
6⁄9

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) Какая сумма больше: 
2⁄9 или 0,36?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90
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9

2
9

3
9

4
9

5
9

6
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8
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2) Какая сумма больше: 
1⁄3 или 0,43?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
3

2
3

3) Какая сумма больше: 
1⁄5 или 0,35?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
5

2
5

3
5

4
5

4) Какая сумма больше: 
2⁄8 или 0,36?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
8

2
8

3
8

4
8

5
8

6
8

7
8

5) Какая сумма больше: 
4⁄6 или 0,57?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
6

2
6

3
6

4
6

5
6

6) Какая сумма больше: 
3⁄9 или 0,15?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
9

2
9

3
9

4
9

5
9

6
9

7
9

8
9

7) Какая сумма больше: 
3⁄8 или 0,49?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
8

2
8

3
8

4
8

5
8

6
8

7
8

8) Какая сумма больше: 
3⁄5 или 0,71?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
5

2
5

3
5

4
5

9) Какая сумма больше: 
1⁄2 или 0,64?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
2

10) Какая сумма больше: 
6⁄9 или 0,52?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
9

2
9

3
9

4
9

5
9

6
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7
9
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Ответы

1. 0,36

2. 0,43

3. 0,35

4. 0,36

5.
4⁄6

6.
3⁄9

7. 0,49

8. 0,71

9. 0,64

10.
6⁄9

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) Какая сумма больше: 
2⁄9 или 0,36?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
9

2
9

3
9

4
9

5
9

6
9

7
9

8
9

2) Какая сумма больше: 
1⁄3 или 0,43?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
3

2
3

3) Какая сумма больше: 
1⁄5 или 0,35?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
5

2
5

3
5

4
5

4) Какая сумма больше: 
2⁄8 или 0,36?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
8

2
8

3
8

4
8

5
8

6
8

7
8

5) Какая сумма больше: 
4⁄6 или 0,57?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
6

2
6

3
6

4
6

5
6

6) Какая сумма больше: 
3⁄9 или 0,15?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
9

2
9

3
9

4
9

5
9

6
9

7
9

8
9

7) Какая сумма больше: 
3⁄8 или 0,49?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
8

2
8

3
8

4
8

5
8

6
8

7
8

8) Какая сумма больше: 
3⁄5 или 0,71?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
5

2
5

3
5

4
5

9) Какая сумма больше: 
1⁄2 или 0,64?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
2

10) Какая сумма больше: 
6⁄9 или 0,52?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
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Ответы

1.
6⁄10

2. 0,89

3. 0,6

4.
7⁄8

5.
1⁄3

6. 0,44

7.
3⁄5

8. 0,56

9.
4⁄5

10. 0,6

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) Какая сумма больше: 
6⁄10 или 0,47?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
10

2
10

3
10

4
10

5
10

6
10

7
10

8
10

9
10

2) Какая сумма больше: 
3⁄4 или 0,89?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
4

2
4

3
4

3) Какая сумма больше: 
5⁄10 или 0,6?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
10

2
10

3
10

4
10

5
10

6
10

7
10

8
10

9
10

4) Какая сумма больше: 
7⁄8 или 0,78?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
8

2
8

3
8

4
8

5
8

6
8

7
8

5) Какая сумма больше: 
1⁄3 или 0,19?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
3

2
3

6) Какая сумма больше: 
2⁄6 или 0,44?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
6

2
6

3
6

4
6

5
6

7) Какая сумма больше: 
3⁄5 или 0,43?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
5

2
5

3
5

4
5

8) Какая сумма больше: 
2⁄5 или 0,56?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
5

2
5

3
5

4
5

9) Какая сумма больше: 
4⁄5 или 0,69?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
5

2
5

3
5

4
5

10) Какая сумма больше: 
1⁄2 или 0,6?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
2
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Ответы

1.
6⁄10

2. 0,89

3. 0,6

4.
7⁄8

5.
1⁄3

6. 0,44

7.
3⁄5

8. 0,56

9.
4⁄5

10. 0,6

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) Какая сумма больше: 
6⁄10 или 0,47?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
10

2
10

3
10

4
10

5
10

6
10

7
10

8
10

9
10

2) Какая сумма больше: 
3⁄4 или 0,89?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
4

2
4

3
4

3) Какая сумма больше: 
5⁄10 или 0,6?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
10

2
10

3
10

4
10

5
10

6
10

7
10

8
10

9
10

4) Какая сумма больше: 
7⁄8 или 0,78?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
8

2
8

3
8

4
8

5
8

6
8

7
8

5) Какая сумма больше: 
1⁄3 или 0,19?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
3

2
3

6) Какая сумма больше: 
2⁄6 или 0,44?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
6

2
6

3
6

4
6

5
6

7) Какая сумма больше: 
3⁄5 или 0,43?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
5

2
5

3
5

4
5

8) Какая сумма больше: 
2⁄5 или 0,56?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
5

2
5

3
5

4
5

9) Какая сумма больше: 
4⁄5 или 0,69?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
5

2
5

3
5

4
5

10) Какая сумма больше: 
1⁄2 или 0,6?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
2

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0
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Ответы

1.
5⁄7

2.
3⁄7

3.
4⁄8

4. 0,4

5. 0,49

6. 0,79

7.
6⁄10

8. 0,9

9.
7⁄8

10.
1⁄2

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) Какая сумма больше: 
5⁄7 или 0,6?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
7

2
7

3
7

4
7

5
7

6
7

2) Какая сумма больше: 
3⁄7 или 0,24?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
7

2
7

3
7

4
7

5
7

6
7

3) Какая сумма больше: 
4⁄8 или 0,4?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
8

2
8

3
8

4
8

5
8

6
8

7
8

4) Какая сумма больше: 
1⁄4 или 0,4?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
4

2
4

3
4

5) Какая сумма больше: 
1⁄3 или 0,49?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
3

2
3

6) Какая сумма больше: 
2⁄3 или 0,79?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
3

2
3

7) Какая сумма больше: 
6⁄10 или 0,42?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
10

2
10

3
10

4
10

5
10

6
10

7
10

8
10

9
10

8) Какая сумма больше: 
3⁄4 или 0,9?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
4

2
4

3
4

9) Какая сумма больше: 
7⁄8 или 0,75?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
8

2
8

3
8

4
8

5
8

6
8

7
8

10) Какая сумма больше: 
1⁄2 или 0,33?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
2
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Ответы

1.
5⁄7

2.
3⁄7

3.
4⁄8

4. 0,4

5. 0,49

6. 0,79

7.
6⁄10

8. 0,9

9.
7⁄8

10.
1⁄2

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) Какая сумма больше: 
5⁄7 или 0,6?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
7

2
7

3
7

4
7

5
7

6
7

2) Какая сумма больше: 
3⁄7 или 0,24?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
7

2
7

3
7

4
7

5
7

6
7

3) Какая сумма больше: 
4⁄8 или 0,4?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
8

2
8

3
8

4
8

5
8

6
8

7
8

4) Какая сумма больше: 
1⁄4 или 0,4?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
4

2
4

3
4

5) Какая сумма больше: 
1⁄3 или 0,49?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
3

2
3

6) Какая сумма больше: 
2⁄3 или 0,79?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
3

2
3

7) Какая сумма больше: 
6⁄10 или 0,42?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
10

2
10

3
10

4
10

5
10

6
10

7
10

8
10

9
10

8) Какая сумма больше: 
3⁄4 или 0,9?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
4

2
4

3
4

9) Какая сумма больше: 
7⁄8 или 0,75?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
8

2
8

3
8

4
8

5
8

6
8

7
8

10) Какая сумма больше: 
1⁄2 или 0,33?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
2

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0
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Ответы

1.
4⁄8

2.
1⁄3

3. 0,56

4.
7⁄10

5. 0,64

6.
6⁄9

7.
3⁄7

8.
3⁄8

9. 0,85

10.
2⁄9

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) Какая сумма больше: 
4⁄8 или 0,35?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
8

2
8

3
8

4
8

5
8

6
8

7
8

2) Какая сумма больше: 
1⁄3 или 0,18?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
3

2
3

3) Какая сумма больше: 
2⁄5 или 0,56?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
5

2
5

3
5

4
5

4) Какая сумма больше: 
7⁄10 или 0,53?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
10

2
10

3
10

4
10

5
10

6
10

7
10

8
10

9
10

5) Какая сумма больше: 
1⁄2 или 0,64?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
2

6) Какая сумма больше: 
6⁄9 или 0,57?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
9

2
9

3
9

4
9

5
9

6
9

7
9

8
9

7) Какая сумма больше: 
3⁄7 или 0,24?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
7

2
7

3
7

4
7

5
7

6
7

8) Какая сумма больше: 
3⁄8 или 0,24?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
8

2
8

3
8

4
8

5
8

6
8

7
8

9) Какая сумма больше: 
2⁄3 или 0,85?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
3

2
3

10) Какая сумма больше: 
2⁄9 или 0,11?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
9

2
9

3
9

4
9

5
9

6
9

7
9

8
9
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Ответы

1.
4⁄8

2.
1⁄3

3. 0,56

4.
7⁄10

5. 0,64

6.
6⁄9

7.
3⁄7

8.
3⁄8

9. 0,85

10.
2⁄9

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) Какая сумма больше: 
4⁄8 или 0,35?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
8

2
8

3
8

4
8

5
8

6
8

7
8

2) Какая сумма больше: 
1⁄3 или 0,18?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
3

2
3

3) Какая сумма больше: 
2⁄5 или 0,56?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
5

2
5

3
5

4
5

4) Какая сумма больше: 
7⁄10 или 0,53?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
10

2
10

3
10

4
10

5
10

6
10

7
10

8
10

9
10

5) Какая сумма больше: 
1⁄2 или 0,64?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
2

6) Какая сумма больше: 
6⁄9 или 0,57?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
9

2
9

3
9

4
9

5
9

6
9

7
9

8
9

7) Какая сумма больше: 
3⁄7 или 0,24?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
7

2
7

3
7

4
7

5
7

6
7

8) Какая сумма больше: 
3⁄8 или 0,24?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
8

2
8

3
8

4
8

5
8

6
8

7
8

9) Какая сумма больше: 
2⁄3 или 0,85?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
3

2
3

10) Какая сумма больше: 
2⁄9 или 0,11?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
9

2
9

3
9

4
9

5
9

6
9

7
9

8
9

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0
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Ответы

1.
3⁄7

2. 0,82

3. 0,61

4. 0,77

5.
6⁄7

6. 0,6

7. 0,88

8.
3⁄10

9.
3⁄8

10. 0,83

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) Какая сумма больше: 
3⁄7 или 0,23?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
7

2
7

3
7

4
7

5
7

6
7

2) Какая сумма больше: 
2⁄3 или 0,82?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
3

2
3

3) Какая сумма больше: 
1⁄2 или 0,61?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
2

4) Какая сумма больше: 
4⁄6 или 0,77?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
6

2
6

3
6

4
6

5
6

5) Какая сумма больше: 
6⁄7 или 0,73?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
7

2
7

3
7

4
7

5
7

6
7

6) Какая сумма больше: 
2⁄4 или 0,6?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
4

2
4

3
4

7) Какая сумма больше: 
3⁄4 или 0,88?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
4

2
4

3
4

8) Какая сумма больше: 
3⁄10 или 0,14?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
10

2
10

3
10

4
10

5
10

6
10

7
10

8
10

9
10

9) Какая сумма больше: 
3⁄8 или 0,19?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
8

2
8

3
8

4
8

5
8

6
8

7
8

10) Какая сумма больше: 
5⁄8 или 0,83?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
8

2
8

3
8

4
8

5
8

6
8

7
8
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Ответы

1.
3⁄7

2. 0,82

3. 0,61

4. 0,77

5.
6⁄7

6. 0,6

7. 0,88

8.
3⁄10

9.
3⁄8

10. 0,83

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) Какая сумма больше: 
3⁄7 или 0,23?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
7

2
7

3
7

4
7

5
7

6
7

2) Какая сумма больше: 
2⁄3 или 0,82?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
3

2
3

3) Какая сумма больше: 
1⁄2 или 0,61?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
2

4) Какая сумма больше: 
4⁄6 или 0,77?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
6

2
6

3
6

4
6

5
6

5) Какая сумма больше: 
6⁄7 или 0,73?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
7

2
7

3
7

4
7

5
7

6
7

6) Какая сумма больше: 
2⁄4 или 0,6?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
4

2
4

3
4

7) Какая сумма больше: 
3⁄4 или 0,88?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
4

2
4

3
4

8) Какая сумма больше: 
3⁄10 или 0,14?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
10

2
10

3
10

4
10

5
10

6
10

7
10

8
10

9
10

9) Какая сумма больше: 
3⁄8 или 0,19?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
8

2
8

3
8

4
8

5
8

6
8

7
8

10) Какая сумма больше: 
5⁄8 или 0,83?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
8

2
8

3
8

4
8

5
8

6
8

7
8

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0
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Ответы

1. 0,82

2.
4⁄6

3.
6⁄8

4. 0,68

5. 0,26

6. 0,52

7. 0,56

8. 0,86

9.
1⁄4

10. 0,68

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) Какая сумма больше: 
2⁄3 или 0,82?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
3

2
3

2) Какая сумма больше: 
4⁄6 или 0,54?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
6

2
6

3
6

4
6

5
6

3) Какая сумма больше: 
6⁄8 или 0,62?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
8

2
8

3
8

4
8

5
8

6
8

7
8

4) Какая сумма больше: 
1⁄2 или 0,68?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
2

5) Какая сумма больше: 
1⁄9 или 0,26?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
9

2
9

3
9

4
9

5
9

6
9

7
9

8
9

6) Какая сумма больше: 
3⁄8 или 0,52?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
8

2
8

3
8

4
8

5
8

6
8

7
8

7) Какая сумма больше: 
2⁄5 или 0,56?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
5

2
5

3
5

4
5

8) Какая сумма больше: 
3⁄4 или 0,86?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
4

2
4

3
4

9) Какая сумма больше: 
1⁄4 или 0,14?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
4

2
4

3
4

10) Какая сумма больше: 
2⁄4 или 0,68?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
4

2
4

3
4
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Ответы

1. 0,82

2.
4⁄6

3.
6⁄8

4. 0,68

5. 0,26

6. 0,52

7. 0,56

8. 0,86

9.
1⁄4

10. 0,68

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) Какая сумма больше: 
2⁄3 или 0,82?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
3

2
3

2) Какая сумма больше: 
4⁄6 или 0,54?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
6

2
6

3
6

4
6

5
6

3) Какая сумма больше: 
6⁄8 или 0,62?
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Ответы
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9. 0,7
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Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) Какая сумма больше: 
4⁄10 или 0,58?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
10

2
10

3
10

4
10

5
10

6
10

7
10

8
10

9
10

2) Какая сумма больше: 
2⁄6 или 0,52?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
6

2
6

3
6

4
6

5
6

3) Какая сумма больше: 
4⁄5 или 0,65?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
5

2
5

3
5

4
5

4) Какая сумма больше: 
6⁄7 или 0,66?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
7

2
7

3
7

4
7

5
7

6
7

5) Какая сумма больше: 
6⁄9 или 0,77?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
9

2
9

3
9

4
9

5
9

6
9

7
9

8
9

6) Какая сумма больше: 
2⁄3 или 0,8?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
3

2
3

7) Какая сумма больше: 
2⁄4 или 0,69?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
4

2
4

3
4

8) Какая сумма больше: 
1⁄4 или 0,35?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
4

2
4

3
4

9) Какая сумма больше: 
6⁄10 или 0,7?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
10

2
10

3
10

4
10

5
10

6
10

7
10

8
10

9
10

10) Какая сумма больше: 
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